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Referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 8. april 2024 kl. 13.00 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden.  

Dagsordenen blev godkendt.  

 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 23. februar. 

Referatet er godkendt ved rundsendelse blandt bestyrelsesmedlemmerne.  

 

3. Orientering ved: 

Formanden: Knud Erik har fået en forespørgsel vedr. gratis adgang til at brug 

af Folkeuniversitetet ligesom AAU’s ansatte og studerende. Der har tidligere 

været en forespørgsel til rektoratet herom, men det blev ikke umiddelbart 

bevilget.   

Næstformanden: Merete foreslog at vi flytter klubbens Bankkonto til en 

billigere bank. P.t. betaler vi nogle tusinder om året blot for at have en 

bankkonto. - Dette tages op igen på et senere tidspunkt. 

Kasserer: Anders oplyste at kontingentindbetalingerne er i fuld gang nu. - 5 af 

de udsendt mails herom var gået forkert. Der har været lidt småproblemer i 

forbindelse med indbetalingerne.  

Sekretær: Kirsten sørger for kaffe og the fremover til vores møder.  

Bestyrelsesmedlem og suppleanter: Intet. 

 

4. Siden sidst: Det Sundhedsvidenskabelige Fakultet 

Besøget fandt sted d. 13. marts i de nye og flotte bygninger på Selma Lagerløfs 

Vej. Det var en succes. Det var et spændende besøg og der var stor tilslutning 

med 75 deltagere. Pga. den store tilslutning var der dog pladsproblemer, men 

det var desværre ikke muligt at få et større lokale til arrangementet. 

 

5. Opfølgning af kommende arrangementer 

Maj måned: Vi (Mette) arbejder på at vi i maj måned arrangerer en tur til 

Egholm. Her vil vi få et foredrag ved krigsveteran Torben Lund, som vil 

fortælle om sin tid som Convoy leader og som professionel soldat. Måske vil der 

blive mulighed for en mindre guidet gåtur på øen. – Mette arbejder videre med 

arrangementet.  
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Juni måned: Sommerudflugt. Årets sommerudflugt bliver til Hjørring d. 19. 

juni. - Om formiddagen bliver der en guidet rundvisning i byen, hvor vi kan se  

byens mange skulpturer og gavlmalerier. Derefter kører vi til Børglum Kloster, 

hvor vi får en dejlig 3 retters menu i klosterets cafe. Herefter er der indgang 

til Børglum kloster, hvor vi kan gå rundt på egen hånd. – Paul arbejder videre 

med dette arrangement.  

September måned: Sang og Samvær. Knud Erik har kontaktet vores huspianist, 

Kjeld Trudslev, og de har aftalt at det bliver afholdt fredag d. 13. september. – 

Paul vil være behjælpelig med at finde frem til sangene. 

Oktober måned: Vi vil prøve at invitere en af de tidligere rektorer til at holde 

foredrag om deres tid ved AAU. Det kunne være Sven Caspersen eller Finn 

Kjærsdam. – Merete arbejder videre med dette. 

December måned: Julefrokost. Paul har haft kontakt med et medlem fra 

Gråbrødrene (vores juleorkester). De vil gerne, som hidtil, fortsætte med at 

spille til vores julefrokost. 

 

Under dette punkt var der forslag til et nyt kommende arrangement: 

- Invitere en fra kommunen til at holde et foredrag om den nye ældrelov. 

(Forslag fra et medlem) 

 

6. Bestyrelsens arbejdsopgaver 

- Merete laver ansøgning til rektor om det årlige tilskud til klubben. 

- Merete oplyste at da hun sendte indbydelsen til sidste arrangement, var der 

blot en fejllevering (mail).   

- Vi skal have fundet frem til hvordan vi sender udsender mails til 

medlemmerne med seniorklubben som afsender. - Mette kontakter IDM ved 

ITS (AAU) administrationen herom.  

 

7. Næste møde 

Tirsdag d. 21. maj kl. 13.30. 

 

8. Eventuelt 

Intet. 
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